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Nerezovy pisoar se skrytym splachovanim, 6 V
Stainless steel automatic urinal with integrated thermic flushing unit, 6 V
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EACTORY SETTINGS 16. KROK / 16. STEIq
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@ Cas splachovani

@ Cas splachovanie

@ Flushing time
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ECO 1

Funkce ,pfestavka“: Vhodna pro Skoly, sportovni stadiony, vSude tam, kde se stfidaji kratké periody s velmi €astym pouzivanim a dlouhé periody bez pouziti. Po prvnim
pouziti zagne elektronika méfit as. Pokud v nastaveném &ase (ECO méd 1 - Cas - 300s) detekuje dal$i pouziti, tak nesplachuje. Po vypréeni nastaveného &asu automaticky
splachne s nastavenou dobou splachovani (Délka splachnuti - 3 s). Pokud po tomto splachnuti neni detekovano dal$i pouziti, tak k Zadnému splachovani a méreni ¢asu
nedochazi. Pokud dojde k dal§imu pouziti, zaéne byt op&t méfen as (ECO maéd 1 - Cas - 300s), po jeho vypréeni elektronika opét splachne. Uzivatel podle detnosti a délky
prestavek nastavi optimalni parametry.
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ECO 1

Function - "Break" Mode: The "Break" function is suitable for environments such as schools, sports stadiums, or any place where short periods of frequent use alternate with
long periods of inactivity. After the first use, the electronics initiate time measurement. If another use is detected within the set time (ECO Mode 1 - Time - 300s), the system
does not flush. After the expiration of the set time, it automatically flushes with the configured flushing time (Flush Duration - 3 s). If no further use is detected after this flush,
no flushing or time measurement occurs. If there is another use, the time measurement starts again (ECO Mode 1 - Time - 300s), and after its expiration, the electronics flush
again. The user can adjust optimal parameters based on the frequency and duration of breaks.
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Funkce ,kancelai“: Vhodna tam, kde je pisoar v pribéhu dne pouZzivan v relativné kratkych, nepravidelnych intervalech. Pisoar splachuje po kazdém pouziti, ale ne vzdy
stejnym objemem vody. V nastaveném (nastavitelném) poméru (ECO mad 2 pocet pouziti—10) se stfidaji ,mala“ splachnuti (ECO méd 2 délka splachnuti) —1s, ktera slouzi
pouze k oplachu pisodru, aby se predeslo zapachu a ,velka“ (Délka splachnuti — 3 s) splachnuti, kterymi je vycistén sifon pisoaru. V tomto tovarnim nastaveni je 48 litrd vody
spotfebovano za 118 splachnuti. Uzivatel si podle predpokladané Eetnosti pouziti nastavi optimalni parametry.
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Function - "Office" Mode: The "Office" function is suitable for environments where a urinal is used in relatively short and irregular intervals throughout the day. The urinal
flushes after each use but not always with the same volume of water. In the set (adjustable) ratio (ECO Mode 2 usage count - 10), "small" flushes (ECO Mode 2 flush duration
- 1s) alternate, serving only to rinse the urinal and prevent odors, with "large" flushes (Flush Duration - 3 s) that clean the siphon. In this factory setting, 48 liters of water are
consumed for 118 flushes. The user can adjust optimal parameters based on the anticipated frequency of use.
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SLPN 07CB - Obj. €. (Code Nr.) - 91074

Pozice /| Obj. ¢islo/ | Pocet/
Position | Order num. | Quantity
1 1
2 1
3 46903 1
4 1
5 1
6 45940 1
7 46480 1
8 45836 4
9 45847 4
10 45782 4
11 51363 1
12 06360 1
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min. 150 mm

@ Techninis brézinys
@Y Miiszaki rajz

pro vysku predni hrany pisoaru
650 mm nad zemf

for the height of the front edge of the
urinal 650 mm above the floor
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Installation
Instalacja

@ Instalaciéon
Installation

Q@D Installatie
Montavimo ir jjungimo schema
@Y Beiizemelés

CS - Pied instalaci je nezbytné diikladné se seznamit s pfilozenymi Bezpe¢nostnimi pokyny.

EN - Before installation, it is essential to thoroughly familiarize yourself with the attached Safety Instructions.

SK - Pred instalaciou je nevyhnutné doékladne sa oboznamit’ s prilozenymi Bezpe€nostnymi pokynmi.

RU - Nepea yCTaHOBKOVI Heob6X0ANMO BHMMATENbHO 03HAKOMUTLCH C NMPUNOXEHHbLIMU WHCTPYKUUAMU NO 6e3onacHocTw.

DE - Vor der Installation ist es erforderlich, sich griindlich mit den beigefiigten Sicherheitsanweisungen vertraut zu machen.

PL - Przed instalacja konieczne jest doktadne zapoznanie si¢ z dotagczonymi instrukcjami bezpieczenstwa.

RO - inainte de instalare, este necesar s& va familiarizati temeinic cu instructiunile de siguranta atasate.

ES — Antes de la instalacion, es esencial familiarizarse a fondo con las instrucciones de seguridad adjuntas.

FR — Avant l'installation, il est indispensable de bien prendre connaissance des instructions de sécurité jointes.

NL - Voor de installatie is het noodzakelijk om de bijgevoegde veiligheidsinstructies zorgvuldig door te lezen.

LT — PrieS montavima batina atidziai susipazinti su pridétomis saugos instrukcijomis.

HU — A telepités el6tt elengedhetetlen, hogy alaposan megismerkedjen a mellékelt biztonsagi utasitasokkal.
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@ Kontrola stavu napajeci baterie
@ Kontréla stavu napajacej batérie
@ Battery capacity control

@B Batteriezustandsanzeige
@ Kontrola stanu baterii zasilajgcej
@ Controlul capacitatii bateriei

@ MpoBepka cocTosiHUSA NUTaloLLen 6aTapenkm @ Control de la capacidad de la bateria

@ Controéle de capacité de la Batterie

@ Indicatie Batterij status

@ Maitinimo baterijos patikrinimas schema
@ Az akkumulator kapacitasa ellenérzés
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kapacita / capacity
Doporucené prislusenstvi CS
SLA 36 sada 4 ks alkalickych baterii AA, 1,5V, 2700 mAh
SLD 04  dalkové ovladani pro nastaveni parametrd
SLR 10  montazni rdm pro nerezové pisoary se splachovaéem v pisoaru nebo nerezova umyvadla
EN

Recommended accessories

SLA 36  setof 4 pcs. of alkaline batteries

SLD 04  remote control for an adjustment of parameters

SLR 10  mounting frame for stainless steel urinals with built-in flush or stainless steel washbasins
SANELA Control aplikace pro nastaveni vyrobku Sanela / application for configuring Sanela product

b

SANELA Control

GET ITON
‘ ® Google Play

b

SANELA Control

2 Download on the
@& App Store
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&N Instructions for maintenance (PL) Instrukcja obstugi
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Vzhledem k moznosti zaneseni ventilu necistotami z vody je doporuceno provést 1x rocné kontrolu
sitka elektromagnetického ventilu, dotaZeni Sroubovych spojii a dosedacich ploch konektort.
Veskeré nerezové dily je mozné Cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. V Zadném pripadé
neni mozné pouZzit agresivni a abrazivni Cistici prostredky. Doporucujeme pouZzit k ¢isténi vyrobek
SLA 37 z nabidky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zékona o obalech.

Viyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaseni o shodé v souladu se zakonem ¢&. 22/1997 Sh.

SK

Vzhladom k moZnosti zanesenia ventilu necistotami z vody sa doporucuje previest' 1xrocne kontrélu
sitka elektromagnetického ventilu, dotiahnutia skrutkovych spojov a dosadacich pléch konektorov.
VSetky nerezové diely je mozné cistit' iba vodou, mydlom a jemnou handrickou, v Ziadnom pripade
nie je mozné pouzit agresivné a abrazivné Cistiace prostriedky. Doporu¢ujeme pouzit k Cisteniu
vyrobok SLA 37 z ponuky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat’ podla zékona o obaloch.

Viyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlasenie o shode v stilade so zékonom ¢&. 22/1997
Sh.

EN

It is recommend to check up the sifter of electromagnetic valve once a year, because of there is a
possibility that valve could be fouled up. Checking of tightening of screw conections and connectors
contact surfaces is also recommend once a year.

All stainless steel components should be cleaned only by water soap and soft rag. It is strictly
forbidden to use aggressive and abrasive cleansers! We recommend to use for cleaning the product
SLA 37 from SANELA assortiment.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the
product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation
73/23/EHS and 92/31/EHS.

RU

Yyumbieasi 803MOXHOCMb 3aCOPEHUsI BEHMUITS 2Psi3bio, MpuHocumoli 8odoli, pekomeHOyemcs 1 pa3
8 200y BbIMOMIHUML KOHMPO/b COCMOSIHUSI CEeMKU 31eKMPOMagHUMHO20 8eHmussi, domsiHyms
pe3bb08bie COEAUHEHUST U 3aXUMbl KOHbEKMOPOS.

Bce Hepsaserowue Yacmu MOXHO YUCmMuUmb mMosibKo 80000, MbIIOM U Msigkol mpsinkol. Hu e koem
crlyqae Henb3si MPUMEHsIMb a2peccusHble U abpasusHble Yucmsujue cpedcmea. Mbi npednazaem
ucrionb3o0e8ams Ans oqucmku usdenue SLA 37 us accopmumerm a komnaHuu SANELA.
Ymunu3sayus ynakogoyHo2o mamepuarna omkHa rpou3sodumsCsi 8 COOMeemMcmeuu ¢ 3aKOHOM.
lMpoussodumerns nodmeexdaem, 4mo y amozo usdenus ecmb [eknapayusi Coomeemcmeus 8
coomeemcmeuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS.

DE

Wegen der Mdglichkeit, dal3 Ventil mit Schmutz vom Wasser verstopft kann sein, wird empfohlen,
1-mal pro Jahr Kontrolle des Siebes des elektromagnetischen Ventils, Nachziehung der
Schraubverbindungen und Aufsitzfldchen der Anschliisse durchfiihren.

Alle Edelstahlteile und Chromierenteile wird méglich nur mit Wasser, Seife und weichem Tuch
putzen. Nicht aggressive und abradierende Putzmittel benutzen! Wir empfehlen fiir die Reinigung
das Produkt SLA 37, welches im SANELA — Sortiment erhéltlich ist.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkldren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die ndchste Norm:
73/23/EHS und 92/31/EHS.

PL

Ze wzgledu na zanieczyszczenia znajdujgce sie w wodzie zaleca si¢ przynajmniej 1x do roku
przeprowadzic¢ kontrole stanu sitka w elektrozaworze, dokreci¢ Srubki na obudowie elektrozaworu i
sprawdzi¢ podtgczenie konektoréw.

Wszystkie wyroby ze stali nierdzewnej mozna czysci¢ tylko wodg, mydtem i migekkg szmatkg. W
zadnym przypadku nie mozna czy$ci¢ srodkami chemicznymi. Zaleca sie uzywanie $rodka czyszcz
gcego o nazwie SLA 37 z oferty Saneli.

Po wypakowaniu urzgdzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodnosSci na podstawie przepisu c.73/23/EHS i
92/31/EHS.

RO

Recomandam curétirea fitrelor si a electrovalvei cel putin o daté pe an, impuritatile din apéa pot bloca
electrovalva. Este recomandata si verificarea conexiunilor electrice, curétirea contactelor si
strangerea suruburilor.

Componentele cromate si din otel inox se vor curata numai cu detergenti normali, apa si sapun. Este
interzisé folosirea substantelor si materialelor abrazive. Pentru intretinerea produselor din otel inox
recomandam solutia SLA 37.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producéatorul garanteazd c& aceste produse au declaratii de conformitate care respecta
reglementarile 73/23/EHS si 92/31/EHS.

ES

Dada la posibilidad de obstruccion de la valvula por las impurezas del agua se recomienda llevar a
cabo el control anual (una vez por afio) del cedazo de la vélvula de solenoide, el apretado de las
conexiones de tornillo y las superficies del apoyo del conectore.

Todas las piezas de acero inoxidable se pueden limpiar con agua, jabon y un pafio suave. En
cualquier caso, no es posible utilizar productos de limpieza agresivos y abrasivos. Recomendamos
utilizar un producto de limpieza SLA 37 de Sanela.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracion de conformidad de acuerdo con la ley nim.
73/23/EHS y 92/31/EHS.

FR

Il est recommandé de vérifier le tamis de I'électrovanne une fois par an, afin de vérifier que la
menbrane ne soit pas encrassée. La vérification du serrage des vis et des surfaces de contact des
connecteurs est également recommandé une fois par an.

Tous les composants en acier inoxydable doivent étre nettoyés avec de l'eau savonneuse et un
chiffon doux. Il est strictement interdit d'utiliser des nettoyants agressifs et abrasifs. Nous
recommandons d'utiliser pour le nettoyage le produit SLA 37 de SANELA assortiment.
Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.
Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et
92/31/EHS.

NL

Het wordt aanbevolen om minimaal 1 x per jaar de bewegende delen van de kleppen te controleren
en indien nodig schoon te maken. Ook is het verstandig om aansluiting en schroeven te controleren
of deze nog vast zitten.

Alle roestvaststalen onderdelen moeten schoongemaakt worden met water, zeep en een zachte
doek. Het is ten strengste verboden om een agressief en/of schurend middel te gebruiken. Wij
bevelen aan om het schoonmaakmiddel van Sanela te gebruiken (SLA 37).

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en
92/31/EHS.

LT

Kadangi ventilis gali uZsitersti vandenyje esanciais ne$varumais, patariame kartg per metus isvalyti
elektromagnetinj ventilj, patikrinti varZteliy jverzima ir nuosédas ant jungciy.

Valymui naudoti tik vandenj, muilg ir mink$tg medziagg. Jokiu bddu negalima naudoti abrazyviniy
medziagy turin¢iy priemoniy. Mes sidlome gaminiy valymui naudoti SLA 37 i§ kompanijos SANELA
asortimento.

ISpakavus produktg batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, i$ kurios pagaminta pakuoté.
Gamintojas garantuoja, kad Sis produktas turi atitikties deklaracijg pagal reglamentg 73/23/EHS ir
92/31/EHS.

HU

Fennall annak a lehet6sége, hogy a szelep a vizben lévé szennyezbdések miatt eltémddik, ezért
ajanlott évente egyszer a magnesszelep szlir6jének az ellenérzése, a csavarok és csatlakozasok
uténhuzésa.

A rozsdamentes részeket kizardlag vizzel, szappannal és puha kendével szabad tisztitani.
Agressziv, csiszol6 hatasu tisztitbszerek hasznalata tilos. Ajanljuk a Sanela SLA 37 tipusu
tisztitdszerének hasznalatat.

Mindez elengedhetetlen a térvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpotlashoz.
A SANELA s pol s.r.o. kijelenti, hogy ez a termék az alabbi normaknak megfelel6en késziilt:
73/023/EEC és 89/336/EEC. pdtalkatrész biztositasahoz.

SANELA spol. s r. 0., Dukelskych hrdinti 989, 563 01 Lanskroun, Czech Republic, info@sanela.eu
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